

'08招生季特别行动

现代快报、江苏都市网 联袂打造

24小时服务热线: 96060

中招、小升初篇之一

小升初方案没有变化 中招指标生增至 50%

备受社会关注的2008年南京市初中和高中招生工作意见,昨天经南京市招生工作委员会讨论通过,正式向社会公布。

“不换频道,仅作微调。”南京市招生办公室有关负责人介绍,综合考虑了近几个月来20多场调研座谈的意见,今年招生工作意见总体上保持稳定,从有利于进一步推进义务教育均衡发展和促进教育公平出发,只对中招工作作出局部微调。除此前已公布的中考总成绩调整为730分外,9所热点高中指标生计划提高到50%是最大的变化。

中考总成绩调整为 730

“意见”规定,今年初中毕业生学业考试继续实行毕业水平考试与升学考试两考合一、考试与考查相结合的形式。考试科目为语文、数学、英语、物理、化学、思想品德,考查科目为历史、体育、生物、地理。其中,生物和地理考查已提前安排在初二年级进行。各学科满分为:语文、数学、英语(含口语等级测试和听力测试)各120分,物理100分,化学80分,思想品德、历史各60分,体育30分,生物、地理各20分,中考成绩总分为730分。

指标生计划提高到 50%

今年,南京市继续实行部分普通高中招收指标生的办法,今年市属高中南京师大附中、金陵中学、第一中学、中华中学和区县属高中江浦高级中学、六合高级中学、江宁高级中学、溧水高级中学、高淳高级中学指标生比例,均为本校招生计划的50%。今年指标生计划的70%仍以初中校毕业生人数为基数向所有初中校(含民办初中)分配;30%再次向公办初中分配,今年将适当向经市教育局批准的民办小班化实验初中倾斜。

外来工子女就读公办中学“全接纳”

“意见”要求,各级教育部门和学校要确保在宁就读的外来务工人员子女入学享受“同城待遇”。“意见”规定,各区县教育局必须认真落实《义务教育法》,将外来务工人员子女统筹安排到公办学校接受初中义务教育,不得以任何理由拒收。就读于本市初中的外来务工人员子女,如在南京继续升学就读高中,应在就读学校报名、填报志愿。录取政策与所在区县的南京籍考生相同。升入普通高中中的学生,在报考普通高校时按国家和江苏省的有关文件规定执行。

因公牺牲的军人和警察子女可获加 20 分

据介绍,今年将继续执行国家和省里规定的有关加分政策。此外,今年参加中考的因公牺牲的军人和警察子女,将和驻边疆国境的县(市)、沙漠区、国家确定的边远地区中的三类地区和军队确定的特、一、二类岛屿部队现役军人子女一样,可获加20分。“今年招生政策的制定,总的体现了稳中求变的原则。”南京市招办有关负责人强调。

通讯员 施兆 快报记者 黄艳

6月16~19日初二初三中考

快报讯(记者 谢静娴 黄艳)记者从南京市招办了解到,南京市2008年中考的具体时间已经确定。文化考试时间为,初三年级6月16日至18日,初二年级为6月19日上午。英语口语等级测试时间为4月26日至28日,体育考查时间为4月下旬。综合素质发展评定和初中物理、化学实验操作考查以

等级呈现,升学时供录取学校参考。普通高中外语特色学校、师范学校和职业学校要求专业加试的,须经市级以上主管部门批准。加试内容由招生学校自定,加试时间原则上安排在5月下旬。南京市招办有关负责人介绍,有关中招和小升初的实施办法预计在四月初出台,届时一些操作层面的政策将最终确定。

小升初只允许择校一所

南外初中计划招生 280 名

2008年南京市小升初方案仍是坚持公办学校免试就近入学、民办学校免试入学的原则。各区县政府和教育行政部门根据义务教育免试就近入学的原则,依法保证所辖区域内的每位小学毕业生的初中义务教育公办学位,确保每位学生享有公办义务教育的权益。对有择校需求的小学毕业生,可在规定范围内的民办初中或南京外国语学校中选报一所学校,参加电脑派位。

升初中,不准变相考试选拔

今年初中校招收小学毕业生仍不得举行任何形式的考试或变相的选拔性测试,不得以学科类实验班或特色班的名义进行择优招生,也不得以社会办学机构或团体组织的竞赛成绩作为录取依据。

凡招收艺术、体育、科技类特长生的初中校,必须经区县教育局同意并报市教育局审批后方可招生。科技、体育、艺术类特长生的招生仅可进行相关项目的测试。

想择校,只有一次机会选择

不鼓励择校行为,对择校需求要进行疏导。对有择校需求的小学毕业生,可在规定范围内的民办初中校或南京外国语学校中选报一所学校,参加电脑派位。

经批准招生的民办初中校实行免试报名入学。学校的办学地点、招生计划、招生范围、收费项目和标准,经相关行政管理部门核准后,由市招生办统一向社会公示。学校的招生宣传工作应合法、规范。凡未

经批准招生的民办校一律不得招生。

民办初中校招生实行电脑派位和自主招生两种形式,计划比例为6:4。凡报名人数超过电脑派位计划数的,采取电脑随机派位、等额录取新生的招生办法。电脑派位工作由市、区县教育局组织实施,全市统一时间、统一程序进行。报名人数未超过电脑派位计划数的民办初中校实行全额录取,未完成的电脑派位招生计划可转入自主招生计划。自主招生计划由学校按照相关规定实行自主招

生,并在规定时间内完成招生工作。

凡被民办初中校录取的学生均按物价部门核准的收费标准缴纳相关费用。

南外计划招生 280 名

记者从有关渠道了解到,南京外国语学校初中今年仍计划招生280名,但最终招生数要经有关部门批准确定。南京外国语学校招生采取先电脑差额派位、后英语能力测试择优录取的办法。参加英语能力测试的人数为招生计划的8倍。

快报记者 谢静娴 黄艳

改平行志愿传言“流产”

指标生先于统招生录取,中招名校指标生扩容

昨天公布的中招方案变化中,冲击力最大的莫过于热点名校的指标生招生计划增至50%,而且指标生招生的底线将不再是以往的线下20分,这种变化会不会导致名校的生源质量下降?而在方案确定前传言甚广的平行志愿录取方式宣告“流产”,今年的录取仍按一志愿、二志愿的顺序进行。

政策 填报志愿分四批

高中阶段学校升学志愿是在文化考试结束后、评卷开始前一次性填报。升学志愿填报共有四个批次。

提前批次:普通高中指标生志愿1个,普通高中科技、体育、艺术特色学校志愿1个;

第一批次:四星级、三星级及经批准在第一批次招生的普通高中和师范学校志愿2个;

第二批次:其他普通高中、综合高中、高等职业学校志愿2个;

第三批次:中等职业学校志愿1个。

录取 按志愿顺序录取

评卷工作在升学志愿填报结束后进行。各科目均实行网上评卷。

根据招生计划、考生志愿和中考成绩,分别划定各批次学校最低投档控制线。

同批次学校录取工作同时进行,学校根据考生志愿顺序择优录取,第一志愿生源不足时,录取第二志愿生源,依次类推。线上生源不足的学校经市录取领导

小组批准可适当降分录取。

学校在完成统招招生计划后方可招收择校生,但不得招收同批次第一志愿能够录取的考生。学校招收择校生应严格遵守“限分数、限人数、限钱数”的规定。

特别优秀的科技、体育和艺术特长生,由招生学校提出申请,经市教育局主管部门审核,报市录取领导小组批准,可准予在投档控制线下破格录取。

在南京市取得普通高中学籍的学生,方可在本市报考普通高校。

变化 指标生录取比例增至 50%

今年继续实行部分普通高中招收指标生的办法。

市属高中南师大附中、金陵中学、第一中学、中华中学和区县属高中江浦高级中学、六合高级中学、江宁高级中学、溧水高级中学、高淳高级中学指标生比例均为本校招生计划的50%。符合报考资格的本市应届初中毕业生,均可在提前批次内填报指标生志愿。按考生志愿和分配所在初中校的指标,依据中考成绩从高分到低分依次录取。

新指标生政策显示,以前要求在学校线下20分由高到低录取指标生的方式已经发生变化。因为指标生放在提前批次录取,此时招收指标生的高中的统招线尚未划定,因此也无参照。南京市招办有关人士表示,届时会有一条线来作为底线,但这条线以什么标准来划,要等到四月初中招实施细则出台时才能揭晓。

对策 校方认为影响不大

记者在新政策公布后采访了几所招收指标生的名牌高中招生负责人。

南师附中副校长周俊表示,对指标生政策的变动,并没有感受到太大的压力:“影响应该不会太大,我们很有信心,好学生还是会踊跃地报考我们学校。从往年几年招生,每年都有约三分之一的指标生是达不到学校的录取分数线,也会有20多人达不到线下20分,收回指标的。”

目前,指标生的录取政策还没有完全确定,周俊表示,“前几年录取指标生,都是在线下20分内从高分到低分录取,这‘20分’的限

制作作用挺大。希望教育主管部门在制定录取办法时,仍然能有一条合适的‘保护线’。”至于今年的招生总盘子,他介绍说,今年应该只会增加不会减少。

金陵中学副校长蒋桂林也表示,指标生比重加大,对学校的影响不大。他建议,指标生录取,最好能有一个最基本的要求,这样便于学生能够上到更适合的学校,这样也更容易适应学校的学习。往年,学校的招生规模为14~15个班,今年有可能扩大招生规模。

“对我们学校来说,影响应该不是太大。”听说指标生的计划占学校总计划的50%,中华中学副校长钱进并不惊讶,他说,早前就已经有这样的风声传出。从往年的录取情况来看,每年都能录取到不少成绩不错的指标生,约有一半的指标生的分数超过了学校的录取分数线。至于指标生到底如何录取,他也在等待南京市招生主管部门的确切消息。指标生政策的变动,对学校今年的招生计划没有影响,招生总盘子和往年基本持平,预计共招10个班,每个班45人。

快报记者 谢静娴 黄艳

快报江苏都市网合力打造

'08快报招生季特别行动今日启动

今天下午相约江苏都市网,解读中招、小升初

快报讯(记者 黄艳)昨天,南京市2008年小升初、中招方案正式出台,江苏省2008年高考时间正式确定,随着一个个招生、考试重大政策的出炉,广大家长和考生开始对招考、升学给予强烈的关注,招生也成为全社会最牵动人的话题。快报一如既往,秉承为读者办实事的服务宗旨,通过快报、江苏都市网(www.js.cn)、快报热线96060和读者及网友随时沟通。从今天起,快报强力推出'08招生季特别行动。从即日起到8月底,整个招生季节贯穿始终的服务内容包括教育权威部门、名校、名师视频介绍招生政策,复习迎考重点难点,与家长及考生网上互动。网站第一时间发布最新招生、录取政策。快报将通过“'08招生季”专栏集中

发布重点教育信息,汇集江苏各地顶级名师辅导内容,传递最新鲜最特别的学校资讯。

特别提醒

今天下午1:00~2:00,南京市招办负责人将走进江苏都市网(www.js.cn)与家长们视频聊天,解读家长们关心的小升初和中招新政策。读者也可以提前拨打快报热线96060,提出您的问题。

最新高科技产品诚招各地代理商

长三角样板市场火热征集中

传统行业:竞争大、压力大、利润薄!
全新行业:无竞争、空间广、利润高!

今天,由专业为世界著名公司做尖端产品“研发外包”的世界一流专家团队研制的革命性、足以影响未来人们生活方式的产品——“黑匣子”情感测试剂面市了!

“黑匣子”情感测试剂,应用范围广泛,科技含量高,配备动画光盘说明,操作简单,准确率100%。该产品在国外试销,受到好评,现同步开辟国内市场,巨额的利润空间,是企业或个人突破传统行业投资的最好选择!

我们的产品:国内市场无竞争、投资回报率

高、专业团队及强势广告支持、大型集团公司实力保证!欢迎有识之士加入我们的行列,详情请登录我们的网站或拨打热线!

特殊的优惠政策,强力的广告支撑,长三角样板市场期待有实力有远见的您!

联系电话:0512-62537291 62539291

13584855399 13584855028

总经销:苏州工业园区震怡科技有限公司

地址:苏州工业园区苏华路1号世纪金融大厦C-309室

网址:www.sz-zykj.com